

MÁTÉSZALKA V Á R O S
POLGÁRMESTERÉTŐL
4701. Mátészalka, Hősök-tere 9.
Tel.: (44) 501-358, Fax: (44) 501-360
e-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 107-4/2008.

E L Ő T E R J E S Z T É S **- a Képviselő-testülethez -**

háziiorvosi szerződések módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Ungvári Zsigmond és dr. Ilku Magdolna, városunk két legrégebbi vállalkozó háziiorvosa 2008 áprilisában azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy kössünk velük új háziiorvosi vállalkozási szerződést, mivel jelenleg is hatályos szerződéseik több mint 15 éve kötöttek, és a változatlan tartalmú kontraktusok a megváltozott ténybeli és jogi körülmények mellett napjainkban már nem állják meg a helyüket, és ezt felismerve az ÁNTSz a két orvos működési engedélyének megújításához feltételként szabta az új szerződések megkötését.

Ennek nyomán a Polgármesteri Hivatal munkatársai az ÁNTSz kistérségi tisztifőorvosának véleményét is kikérve megalkottak egy új szerződés-tervezetet, melynek szövegét a Tisztelt Képviselő-testület 2008 májusában – a működési engedélyezési eljárás határidőire való tekintettel – sürgősséggel, rendkívüli ülésen jóváhagyta.

Ezt követően azonban a két orvos a szerződések aláírását megtagadta, mondván hogy ez a tervezet egy "diktátum" az önkormányzat részéről, és széles körű egyeztetésre van szükség annak megvitatására a város valamennyi vállalkozó házi- és házi gyermekorvosának bevonásával. Ungvári doktor úr mint kollegiális vezető össze is hívott egy ilyen orvos-értekezletet, majd az ott kialakított álláspontjukat 2008. június 17-én az alpolgármester fogadóirodájában ismertette.

A megbeszélés során számos méltányolandó észrevétel mellett olyan igények is elhangzottak Ungvári doktor úr részéről, melyek teljesíthetősége önkormányzati oldalról erősen kétséges, elsősorban költségvetési szempontból. Így például a doktor úr szeretné, ha az önkormányzat a jövőben magára vállalná a rendelők fenntartásával kapcsolatos összes kiadást, valamint szeretné, ha a rendelőkben található alap felszerelési eszközöknek nemcsak pótlását, ill. cseréjét, hanem a javítását is az önkormányzat fedezné. Ennek hiányában méltányosnak tartaná a havi 10.000 Ft-os önkormányzati támogatás (melyet jelenleg is kapnak az orvosok, és az új szerződés-tervezet is változatlan formában fenntartja) összegének öt-tízszeresére történő emelését is.

Mindezek mellett olyan kérésekkel is élt, melyek a szerződés kereteit meghaladják, így például javaslatot tett a háziiorvosi körzetek ismételt újrafelosztására, a legutóbbi módosításnál radikálisabb módon törekedve a körzetek létszám-

arányosítására; javaslatot tett továbbá egy, az ügyeleti szolgálat működésére vonatkozó útmutató megalkotására, az ügyeleti szerződések megújítására, valamint egy önkormányzati egészségügyi koncepció megalkotására, és az abban megjelölt célok végrehajtására és ellenőrzésére szerinte létre kellene hozni egy új önkormányzati szervet, vagy a meglévők közül kiválasztani egyet, amely felelős lenne ezért.

Jelen előterjesztésnek azonban csak a háziiorvosi vállalkozói szerződések képezik tárgyát, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy határozzon azok tartalmáról. Az előterjesztéshez két határozat-tervezet tartozik, az első az Ungvári doktorral, a második az Ilku doktornővel kötendő szerződés tervezetét foglalja magában. A tervezetek a 2008 májusában elfogadott szöveget tartalmazzák, azokkal a többnyire technikai jellegű módosításokkal, melyeknek nincsenek költségvetési vonzataik. A 4., 11., és 13. pontok esetében azonban a szerződés-tervezetek "A" és "B" változatokkal is rendelkeznek, ahol az "A" változatok az eredeti szöveget, míg a "B" változatok az orvosok által tett olyan jellegű módosításokat tartalmazzák, melyek költségvetési szempontból az önkormányzat számára többletkiadást eredményeznének, a fent részletezettek szerint. Ezen pontoknál a képviselő-testületnek egyenként kell megszavaznia, hogy mely variánst kívánja a szerződés részévé tenni. A 13. pont esetében, amennyiben a testület a "B" változatot preferálná, döntést kell hozni a támogatás konkrét összegéről is.

Kérem tehát a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés tárgyában hozza meg döntését.

Mátészalka, 2008. július 30.

Szabó István
polgármester

1. sz. melléklet a 107-4/2008. számú előterjesztéshez

H A T Á R O Z A T – T E R V E Z E T

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2008.(.....) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

Mátészalka Város Önkormányzata és dr. Ungvári Zsigmond vállalkozó háziorvos között új szerződés megkötéséről

A Képviselő-testület

- **jóváhagyja** a dr. Ungvári Zsigmond vállalkozó orvossal kötendő, a határozat mellékletét képező új szerződés tervezetét,
- **felhatalmazza** a polgármestert a szerződésnek az önkormányzat részéről történő aláírására,
- **visszavonja** a 77/2008. (V. 14.) Kt. számú határozatát.

Határidő: 2008. augusztus 15.

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2008. augusztus

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

Száma: .../2008

S Z E R Z Ő D É S

háziiorvosi szolgálat egészségügyi vállalkozási formában történő ellátására

Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) 4700 Mátészalka, Hősök tere 9. sz., és a Medicus Universalis Bt. 4700 Mátészalka, Arany János sor 17. sz., képviseletében *Dr. Ungvári Zsigmond* 4700 Mátészalka, Petőfi u. 14. sz., orvosi nyilvántartási száma: 36084, háziiorvosi vállalkozói engedélyének száma: 3883/2005 (a továbbiakban: vállalkozó) az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. §. (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően szerződést köt háziiorvosi szolgálat egészségügyi vállalkozási formában történő gyógyító-megelőző ellátására és működtetésére 2008. szeptember 1-től kezdődően határozatlan ideig az alábbi feltételek mellett:

- 1.) A vállalkozó vállalja, hogy a Mátészalka város háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteiről szóló helyi önkormányzati rendeletben a 2. sz. háziiorvosi praxisnál tételesen felsorolt területeken (mely felsorolás e szerződés 1. sz. mellékletét képezi) az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (2) bekezdésében, valamint a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 3. §-ában foglalt előírásoknak megfelelő területi ellátási kötelezettséget vállalva folyamatos háziiorvosi ellátást biztosít a körzetében lakó, illetve a hozzá bejelentkezett 14 év feletti biztosítottak számára, valamint eseti ellátást nyújt a körzetében lakó, nem biztosítottak részére, továbbá ellátja a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.
- 2.) A vállalkozó vállalja, hogy az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet, valamint az ide vonatkozó egyéb jogszabályi előírások figyelembevételével végzi háziiorvosi gyógyító-megelőző feladatait és biztosítja annak zavartalan működését.
- 3.) Az ehhez szükséges tárgyi feltételeket, a háziiorvosi rendelőt (amely természetben Mátészalka, Petőfi u. 14. szám alatt található), annak felszerelését és készleteit használatbavételi és bérleti díj fizetésének kötelezettsége nélkül az önkormányzat használható állapotban átadja.
- 4.) "A"
A vállalkozó a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben meghatározott háziiorvosi alapellátás szakmai minimumfeltételeit – külön jegyzék alapján – átveszi. Ezt követően az önkormányzat vállalja, hogy az alap felszerelési eszközök pótlását, cseréjét, illetőleg az ezekhez szükséges mértékű anyagi fedezetet biztosítja. Az önkormányzat által újonnan vásárolt eszközök az

önkormányzat tulajdonát képezik. A vállalkozó vállalja, hogy a rendelő műszereit rendeltetésszerűen használja.

”B”

A vállalkozó a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben meghatározott háziiorvosi alapellátás szakmai minimumfeltételeit – külön jegyzék alapján – átveszi. Ezt követően az önkormányzat vállalja, hogy az alap felszerelési eszközök pótlását, cseréjét, *valamint javítását*, illetőleg az ezekhez szükséges mértékű anyagi fedezetet biztosítja. Az önkormányzat által újonnan vásárolt eszközök az önkormányzat tulajdonát képezik. A vállalkozó vállalja, hogy a rendelő műszereit rendeltetésszerűen használja.

- 5.) A vállalkozó munkaideje: heti 40 (negyven) óra, amely magában foglalja a rendelőben és a beteg lakásán történő gyógyító-megelőző betegellátást.
A praxis rendelési ideje munkanapokon napi 3 (három) óra, melyet a vállalkozó a délelőtti folyamán köteles teljesíteni.
- 6.) A vállalkozó helyettesítéséről, helyettese díjazásáról maga gondoskodik, az egészségbiztosítási pénztárral kötött szerződése, illetve működési engedélye alapján.
- 7.) A vállalkozó orvos köteles részt venni a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka keretében megszervezett, munkanapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon működő ügyeleti rendszerben.
A beosztást a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka intézményvezetője vagy megbízottja állítja össze az időpont rögzítése mellett a kialakult rendszabályok figyelembevételével, az ügyelet ellátási területén működő háziiorvosi és házi gyermekorvosi praxisok számával arányosan, melyet a vállalkozó orvos köteles betartani. Akadályoztatása esetén helyettesítéséről a vállalkozó orvos köteles gondoskodni, a Munka Törvénykönyve szabályainak figyelembe vételével.
A munkanapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon teljesített ügyeletért a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkánál megszabott térítési díjat kapja. Fenti tevékenysége elvégzéséhez a szükséges szakdolgozó(k) biztosítása szintén a vállalkozó orvos kötelezettsége, aki(k) szintén a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkánál megállapított térítést kapják. A térítési díj évenként kerül meghatározásra a kollegiális vezető egyetértésével a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka Szervezeti és Működési Szabályzatában.
- 8.) A vállalkozó tudomásul veszi, hogy a háziiorvosi szolgálat részére jogszabály által előírt alkalmazottak foglalkoztatásáról, bérezéséről, felmondásával, végkielégítésével kapcsolatos bérjellegű kötelezettségekről a mindenkor hatályos jogszabályi előírások szerint és feltételekkel, mint munkáltató saját költségére maga gondoskodik. Az önkormányzat – a vállalkozóval történő előzetes megbeszélés után – a háziiorvosok körzeti felosztását bármikor megváltoztathatja (törekedve közel azonos létszámú körzetek kialakítására), melyet a vállalkozó köteles tudomásul venni.

- 9.) A vállalkozó tudomásul veszi, hogy a háziorvosi szolgálat számára a jogszabályokban előírt nyilvántartásokat köteles vezetni, és felkérésre a Kistérségi Tisztiorvosi Szolgálat, valamint az Önkormányzat számára az orvosi titoktartást nem sértő információkat szolgáltat, a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény rendelkezéseinek figyelembe vételével.
- 10.) A vállalkozó kötelezi magát, hogy a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka intézményvezetőjével, a városban működő háziorvosokkal, illetve a választott kollegiális vezető háziorvossal együttműködik.

11.) "A"

A vállalkozó átvétel után az általa használt helyiségek tisztántartásáról, rendeltetésszerű használatáról gondoskodik, vállalja, hogy az orvosi rendelő, a váró, és a hozzá kapcsolódó helyiségek fűtési, világítási, víz-, telefon- és takarítási összköltségeinek rá eső hányadát a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkával kötendő külön megállapodás alapján az esedékesség időpontjában megtéríti. Az önkormányzat mint tulajdonos biztosítja a rendelő, a váró és a hozzá tartozó helyiségek pótlással, illetve cserével járó rendszeres karbantartását és felújítását, egyébként a helyiségek állagának megóvását, a bennük található berendezések üzemképes állapotának megőrzését célzó munkálatok – ideértve a helyiségek belső festését is – a vállalkozót terhelik. A helyiségekre biztosítási szerződést a tulajdonos önkormányzat köthet, és annak díja a továbbiakban sem terhelhető át a vállalkozóra.

"B"

A vállalkozó átvétel után az általa használt helyiségek tisztántartásáról, rendeltetésszerű használatáról gondoskodik, vállalja, hogy az orvosi rendelő, a váró, és a hozzá kapcsolódó helyiségek fűtési, világítási, víz-, telefon- és takarítási összköltségeinek rá eső hányadát a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkával kötendő külön megállapodás alapján az esedékesség időpontjában megtéríti. Az önkormányzat mint tulajdonos biztosítja a rendelő, a váró és a hozzá tartozó helyiségek pótlással, illetve cserével járó rendszeres karbantartását és felújítását, *valamint* a helyiségek állagának megóvását, a bennük található berendezések üzemképes állapotának megőrzését célzó munkálatok – ideértve a helyiségek belső festését is – *elvégzését*. A helyiségekre biztosítási szerződést a tulajdonos önkormányzat köthet, és annak díja a továbbiakban sem terhelhető át a vállalkozóra.

- 12.) A vállalkozó által használt helyiségekben átalakítás, bővítés, korszerűsítés, fenntartási költségnövekedést eredményező beruházás elvégzése – amennyiben az szükségesnek vagy célszerűnek mutatkozik – az önkormányzat feladata, a vállalkozó ilyen jellegű munkálatokat saját költségére is csak az önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulásával végezhet.

13.) "A"

Az önkormányzat a felek kölcsönös megállapodása alapján támogatást nyújthat a vállalkozó részére az ellátás biztonsága és színvonala érdekében havi 10.000 Ft összegben, 2008. szeptember 1-i indulónappal.

”B”

Az önkormányzat a felek kölcsönös megállapodása alapján támogatást nyújthat a vállalkozó részére az ellátás biztonsága és színvonala érdekében havi 50-100.000 Ft összegben, 2008. szeptember 1-i indulónappal.

- 14.) Amennyiben a jogszabályi és működési feltételek időközben változnak, a szerződő felek 30 napon belül írásban a szerződés módosítására, kiegészítésére tehetnek javaslatot.
- 15.) Ezt a szerződést a szerződő felek 120 napos felmondási idővel írásbeli nyilatkozatban felmondhatják, vagy közös megegyezéssel megszüntethetik. A szerződésben foglalt kötelezettségek súlyos megszegése esetén azonnali hatályú felmondásnak és kártérítésnek van helye mindkét fél részéről. A felek között elszámolásnak van helye a szerződés bármely okból történő megszűnése esetén.
- 16.) A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egészségügyi jogszabályok, továbbá a helyiségek használata vonatkozásában a lakások és helyiségek bérletéről szóló helyi önkormányzati rendelet, valamint az arról szóló magasabb szintű jogszabályok, az ügyeleti rend vonatkozásában pedig a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka Szervezeti és Működési Szabályzatának előírásait tekintik a szerződő felek irányadónak.
- 17.) Ezen megállapodás 2008. szeptember 1-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg az Önkormányzat és a vállalkozó között az 1992. december 23-án megkötött korábbi szerződés hatályát veszti.
- 18.) Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben teljesen megegyezőt helybenhagyólag aláírták.

Mátészalka, 2008. augusztus 15.

Önkormányzat részéről:

Vállalkozó részéről:

Szabó István
polgármester

Dr. Ungvári Zsigmond
házi orvos

Az II. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

Háziiorvos: Dr. Ungvári Zsigmond

Rendelés helye: 4700 Mátészalka, Petőfi u. 14.

Közterület:

Babits Mihály utca

Báthory tér

Corvin tér

Forrás utca

Gárdonyi Géza utca

Hunyadi utca

Jókai utca

Képes Géza utca

Krúdy Gyula utca

Mikszáth Kálmán utca

Nádor tér

Nagybányai utca

Nagyszőlő

Október 23. tér

Petőfi utca, köz, tér

2. sz. melléklet a 107-4/2008. számú előterjesztéshez

H A T Á R O Z A T – T E R V E Z E T

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2008.(.....) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

Mátészalka Város Önkormányzata és dr. Ilku Magdolna vállalkozó házi orvos között új szerződés megkötéséről

A Képviselő-testület

- **jóváhagyja** a dr. Ilku Magdolna vállalkozó orvossal kötendő, a határozat mellékletét képező új szerződés tervezetét,
- **felhatalmazza** a polgármestert a szerződésnek az önkormányzat részéről történő aláírására,
- **visszavonja** a 78/2008. (V. 14.) Kt. számú határozatát.

Határidő: 2008. augusztus 15.

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2008. augusztus

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

Száma: .../2008

S Z E R Z Ő D É S

háziiorvosi szolgálat egészségügyi vállalkozási formában történő ellátására

Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) 4700 Mátészalka, Hősök tere 9. sz., és a Medicus Universalis Bt. 4700 Mátészalka, Arany János sor 17. sz., képviselőjében *Dr. Ilku Magdolna* 4700 Mátészalka, Petőfi u. 14. sz., orvosi nyilvántartási száma: 34589, háziiorvosi vállalkozói engedélyének száma: 3883/2005 (a továbbiakban: vállalkozó) az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. §. (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően szerződést köt háziiorvosi szolgálat egészségügyi vállalkozási formában történő gyógyító-megelőző ellátására és működtetésére 2008. szeptember 1-től kezdődően határozatlan ideig az alábbi feltételek mellett:

- 1.) A vállalkozó vállalja, hogy a Mátészalka város háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteiről szóló helyi önkormányzati rendeletben a 8. sz. háziiorvosi praxisnál tételesen felsorolt területeken (mely felsorolás e szerződés 1. sz. mellékletét képezi) az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (2) bekezdésében, valamint a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 3. §-ában foglalt előírásoknak megfelelő területi ellátási kötelezettséget vállalva folyamatos háziiorvosi ellátást biztosít a körzetében lakó, illetve a hozzá bejelentkezett 14 év feletti biztosítottak számára, valamint eseti ellátást nyújt a körzetében lakó, nem biztosítottak részére, továbbá ellátja a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.
- 2.) A vállalkozó vállalja, hogy az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet, valamint az ide vonatkozó egyéb jogszabályi előírások figyelembevételével végzi háziiorvosi gyógyító-megelőző feladatait és biztosítja annak zavartalan működését.
- 3.) Az ehhez szükséges tárgyi feltételeket, a háziiorvosi rendelőt (amely természetben Mátészalka, Petőfi u. 14. szám alatt található), annak felszerelését és készleteit használatbavételi és bérleti díj fizetésének kötelezettsége nélkül az önkormányzat használható állapotban átadja.
- 4.) "A"
A vállalkozó a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben meghatározott háziiorvosi alapellátás szakmai minimumfeltételeit – külön jegyzék alapján – átveszi. Ezt követően az önkormányzat vállalja, hogy az alap felszerelési eszközök pótlását, cseréjét, illetőleg az ezekhez szükséges mértékű anyagi fedezetet biztosítja. Az önkormányzat által újonnan vásárolt eszközök az

önkormányzat tulajdonát képezik. A vállalkozó vállalja, hogy a rendelő műszereit rendeltetésszerűen használja.

”B”

A vállalkozó a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben meghatározott háziiorvosi alapellátás szakmai minimumfeltételeit – külön jegyzék alapján – átveszi. Ezt követően az önkormányzat vállalja, hogy az alap felszerelési eszközök pótlását, cseréjét, *valamint javítását*, illetőleg az ezekhez szükséges mértékű anyagi fedezetet biztosítja. Az önkormányzat által újonnan vásárolt eszközök az önkormányzat tulajdonát képezik. A vállalkozó vállalja, hogy a rendelő műszereit rendeltetésszerűen használja.

- 5.) A vállalkozó munkaideje: heti 40 (negyven) óra, amely magában foglalja a rendelőben és a beteg lakásán történő gyógyító-megelőző betegellátást.
A praxis rendelési ideje munkanapokon napi 3 (három) óra, melyet a vállalkozó a délelőtti folyamán köteles teljesíteni.
- 6.) A vállalkozó helyettesítéséről, helyettese díjazásáról maga gondoskodik, az egészségbiztosítási pénztárral kötött szerződése, illetve működési engedélye alapján.
- 7.) A vállalkozó orvos köteles részt venni a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka keretében megszervezett, munkanapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon működő ügyeleti rendszerben.
A beosztást a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka intézményvezetője vagy megbízottja állítja össze az időpont rögzítése mellett a kialakult rendszabályok figyelembevételével, az ügyelet ellátási területén működő háziiorvosi és házi gyermekorvosi praxisok számával arányosan, melyet a vállalkozó orvos köteles betartani. Akadályoztatása esetén helyettesítéséről a vállalkozó orvos köteles gondoskodni, a Munka Törvénykönyve szabályainak figyelembe vételével.
A munkanapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon teljesített ügyeletért a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkánál megszabott térítési díjat kapja. Fenti tevékenysége elvégzéséhez a szükséges szakdolgozó(k) biztosítása szintén a vállalkozó orvos kötelezettsége, aki(k) szintén a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkánál megállapított térítést kapják. A térítési díj évenként kerül meghatározásra a kollegiális vezető egyetértésével a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka Szervezeti és Működési Szabályzatában.
- 8.) A vállalkozó tudomásul veszi, hogy a háziiorvosi szolgálat részére jogszabály által előírt alkalmazottak foglalkoztatásáról, bérezéséről, felmondásával, végkielégítésével kapcsolatos bérjellegű kötelezettségekről a mindenkori hatályos jogszabályi előírások szerint és feltételekkel, mint munkáltató saját költségére maga gondoskodik. Az önkormányzat – a vállalkozóval történő előzetes megbeszélés után – a háziiorvosok körzeti felosztását bármikor megváltoztathatja (törekedve közel azonos létszámú körzetek kialakítására), melyet a vállalkozó köteles tudomásul venni.

9.) A vállalkozó tudomásul veszi, hogy a háziorvosi szolgálat számára a jogszabályokban előírt nyilvántartásokat köteles vezetni, és felkérésre a Kistérségi Tisztiorvosi Szolgálat, valamint az Önkormányzat számára az orvosi titoktartást nem sértő információkat szolgáltat, a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény rendelkezéseinek figyelembe vételével.

10.) A vállalkozó kötelezi magát, hogy a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka intézményvezetőjével, a városban működő háziorvosokkal, illetve a választott kollegiális vezető háziorvossal együttműködik.

11.) "A"

A vállalkozó átvétel után az általa használt helyiségek tisztántartásáról, rendeltetésszerű használatáról gondoskodik, vállalja, hogy az orvosi rendelő, a váró, és a hozzá kapcsolódó helyiségek fűtési, világítási, víz-, telefon- és takarítási összköltségeinek rá eső hányadát a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkával kötendő külön megállapodás alapján az esedékesség időpontjában megtéríti. Az önkormányzat mint tulajdonos biztosítja a rendelő, a váró és a hozzá tartozó helyiségek pótlással, illetve cserével járó rendszeres karbantartását és felújítását, egyébként a helyiségek állagának megóvását, a bennük található berendezések üzemképes állapotának megőrzését célzó munkálatok – ideértve a helyiségek belső festését is – a vállalkozót terhelik. A helyiségekre biztosítási szerződést a tulajdonos önkormányzat köthet, és annak díja a továbbiakban sem terhelhető át a vállalkozóra.

"B"

A vállalkozó átvétel után az általa használt helyiségek tisztántartásáról, rendeltetésszerű használatáról gondoskodik, vállalja, hogy az orvosi rendelő, a váró, és a hozzá kapcsolódó helyiségek fűtési, világítási, víz-, telefon- és takarítási összköltségeinek rá eső hányadát a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalkával kötendő külön megállapodás alapján az esedékesség időpontjában megtéríti. Az önkormányzat mint tulajdonos biztosítja a rendelő, a váró és a hozzá tartozó helyiségek pótlással, illetve cserével járó rendszeres karbantartását és felújítását, *valamint* a helyiségek állagának megóvását, a bennük található berendezések üzemképes állapotának megőrzését célzó munkálatok – ideértve a helyiségek belső festését is – *elvégzését*. A helyiségekre biztosítási szerződést a tulajdonos önkormányzat köthet, és annak díja a továbbiakban sem terhelhető át a vállalkozóra.

12.) A vállalkozó által használt helyiségekben átalakítás, bővítés, korszerűsítés, fenntartási költségnövekedést eredményező beruházás elvégzése – amennyiben az szükségesnek vagy célszerűnek mutatkozik – az önkormányzat feladata, a vállalkozó ilyen jellegű munkálatokat saját költségére is csak az önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulásával végezhet.

13.) "A"

Az önkormányzat a felek kölcsönös megállapodása alapján támogatást nyújthat a vállalkozó részére az ellátás biztonsága és színvonala érdekében havi 10.000 Ft összegben, 2008. szeptember 1-i indulónappal.

”B”

Az önkormányzat a felek kölcsönös megállapodása alapján támogatást nyújthat a vállalkozó részére az ellátás biztonsága és színvonala érdekében havi 50-100.000 Ft összegben, 2008. szeptember 1-i indulónappal.

- 14.) Amennyiben a jogszabályi és működési feltételek időközben változnak, a szerződő felek 30 napon belül írásban a szerződés módosítására, kiegészítésére tehetnek javaslatot.
- 15.) Ezt a szerződést a szerződő felek 120 napos felmondási idővel írásbeli nyilatkozatban felmondhatják, vagy közös megegyezéssel megszüntethetik. A szerződésben foglalt kötelezettségek súlyos megszegése esetén azonnali hatályú felmondásnak és kártérítésnek van helye mindkét fél részéről. A felek között elszámolásnak van helye a szerződés bármely okból történő megszűnése esetén.
- 16.) A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egészségügyi jogszabályok, továbbá a helyiségek használata vonatkozásában a lakások és helyiségek bérletéről szóló helyi önkormányzati rendelet, valamint az arról szóló magasabb szintű jogszabályok, az ügyeleti rend vonatkozásában pedig a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka Szervezeti és Működési Szabályzatának előírásait tekintik a szerződő felek irányadónak.
- 17.) Ezen megállapodás 2008. szeptember 1-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg az Önkormányzat és a vállalkozó között az 1993. november 23-án megkötött korábbi szerződés hatályát veszti.
- 18.) Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben teljesen megegyezőt helybenhagyólag aláírták.

Mátészalka, 2008. augusztus 15.

Önkormányzat részéről:

Szabó István
polgármester

Vállalkozó részéről:

Dr. Ilku Magdolna
házi orvos

Az VIII. sz. felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

Házi orvos: Dr. Ilku Magdolna

Rendelés helye: 4700 Mátészalka, Petőfi u. 14.

Közterület:

Bajcsy-Zsilinszky utca
Balassi Bálint utca, köz